10 класс

1. Решить систему уравнений
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2. Доказать, что многочлен 
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 положителен при всех действительных x.
3. Сумма всех трехзначных чисел, составленных из трех различных, отличных от нуля, цифр  k, l и m, больше 2700, но не превосходит 2900. Каждая из указанных цифр встречается в записи числа один раз. Найти  число 
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,  если известно, что оно четное и наибольшее из всех трехзначных чисел, удовлетворяющих задаче.
4. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции 
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5.  Найти 
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,  если 
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6. В разностороннем треугольнике стороны пропорциональны медианам. Найти коэффициент пропорциональности.

7.  Прямая параллельная основанию треугольника, делит его площадь пополам. В каком отношении она делит боковые стороны треугольнике?

8.  Вычислить:
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9.  Найти сумму

       6+66+666+…+666…6.
(Последнее слагаемое содержит n шестерок).
10.  Цена бриллианта пропорциональна квадрату его массы. Бриллиант массы m разделен на 2 части. В каком случае общая цена двух частей будет наименьшей?
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